

亲,包河交警欢迎您来“砸场子”

微博总结“去年都干了啥”,网友称赞“那些事,很精彩”

记者 鲁龙飞

“想知道2011年交警‘蜀黍’(网络语言,叔叔的意思)都干了些什么吗?请关注小李为您‘盘点2011合肥交警包河大队那些事’……这两天,合肥包河交警大队成为网友眼中的“焦点”,其在新浪官方微博上连发17条微博,盘点2011年包河交警的工作,甚至期待网友来“砸场子”。

17条微博进行年终总结

“还记得宁国路那起恶性交通事故肇事逃逸案件吗?两名死者相距380米,其中一名被拖行致死,是他,仅仅用了三小时就将肇事者从茫茫人海中缉拿归案;还记得七中门口刚刚毕业的学生被车祸无情夺去生命,肇事者顶包的案件吗?是他,根据疑点

揪出真凶。”

“2011年,包河大队事故预防处理中队的每个民警在侦办交通事故肇事逃逸案件时都有这样一个信念‘发生一起侦破一起,不惜一切代价追查到底’。正是他们怀着这种对公安事业执着的精神,和对受害者及其家属高度负责的态

度,今年以来,他们共计侦破了15起重大交通事故肇事逃逸案件。”……

不错,这就是包河交警年终总结的一部分,从1月11日21点43分发出第一条微博开始,到1月12日17点41分,包河交警连发17条微博。这份年终“大盘点”语言诙谐幽默,让人忍俊不禁。

期待广大网友“砸场子”

包河交警在网上连发17条微博进行年终总结,很快就引来粉丝的追捧和转发。网友纷纷留言表示:2011合肥交警包河大队那些事,很精彩。

包河交警也不忘补充道:<http://weibo.com/baohejiaojingdadui>【公安微博官方地址】期待您的调侃,期待您的提问,更期待您去“砸场子”,我们的工作宗旨就是

让您满意为止。

据了解,2011年4月1日,包河交警大队发出第一条微博,截至1月13日10点,已发出571条微博,已有粉丝46262名。

链接 网友留言

网友“纠结你个纠结”说:希望能为人民多做实事,也不枉大家对你们的信任。
网友“小马甲也有春天”调侃道:新年快乐警察叔叔,下次能不能不给我开罚单。
网友“白露与苍狼”说道:不管怎么样,这个态度和这种形式值得赞赏!走到群众中来,向群众汇报,这才是真正的人民警察!

对介绍工作不满男子要求中介退款 情绪失控袭警被刑拘

星报讯(记者 鲁龙飞)不满中介公司介绍的工作,合肥一男子晋某来到市府广场附近某中介公司要求退还中介费无果后,大吵大闹,不仅打碎中介公司的玻璃,还将前来劝解的民警打伤。日前,该男子因涉嫌妨害公务罪被合肥警方予以刑事拘留。

某都不满意。当天上午10时许,晋某和一个朋友来到该中介公司,要求退还100元费用,双方各执一词,进而发生纠纷。

民警赶到现场后,立即对双方进行劝解。此时,晋某忽然情绪激动,大吵大闹,并将中介公司的玻璃窗户打碎。一民警见晋某行为失控,在警告无效的情况下,遂上前对其进行控制,晋某拒不配合民警执法,并趁另一位民警不备,一拳打在该民警的面部,后增援民警到场,将晋某控制。

1月6日上午11时许,合肥市逍遥津派出所接到指挥中心出警指令:合肥市市府广场附近某中介公司内有人闹事。两名值班民警赶往现场处置。据了解,男子晋某1月3日来到中介公司,想找一份工作,交了100元中介费。中介公司连续介绍了两个工作,晋

经审讯,嫌疑人晋某主动交代了事情的来龙去脉,并对妨害公务的行为供认不讳。

春节防火从细节做起

星报讯(记者 范竹标)春节将至,市民应该从哪些方面注意防火安全?省城警方提醒广大群众:应从点滴生活细节着手。

意电器防火,避免超负荷用电。厨房也是春节家庭防火的重点,要正确放置烹饪用品,小心使用燃气灶具,灶具旁不要堆放杂物。

冬天天干物燥,春节前后生活用火应格外小心,火源附近切忌放置可燃、易燃物品。另外,面对节日期间的用电高峰,还应注

警方还特别提醒,发现火灾后应第一时间报警,并及时将火场内被困人员及易燃易爆物品情况告诉消防队员。

贺新年

暖冬行动 幸福置业

博澳丽苑 SKY AMBITION

黄山路55万平米现房大社区

博澳丽苑·天阔恭祝全市人民新春快乐

礼献新岁,新品即将载誉加推

重惠出击,春节期间每天3套特价房

新春热线: 5331678 5328999

65-118m² 实景现房,居住梦想更早实现

上门即有礼,老带新活动持续进行中

欢迎新老客户现场品鉴

销售中心:黄山路与西二环交口处 开发商:安徽博澳置业投资发展有限公司 整合推广:上海艾科卡/台湾统扬

台房预售证第20100061号,一切图文仅供参考,最终解释权归开发商所有